



2022

The University of Adelaide SACE International Higher Education Scholarship



The University of Adelaide is committed to providing ongoing certainty to SACE international students by offering a generous scholarship based on academic merit for the years 2022-2025.

The University of Adelaide SACE International Higher Education Scholarship

This scholarship is awarded to high achieving SACE international students who choose to undertake further studies at the University of Adelaide in South Australia.

If you have successfully completed the SACE offshore and achieved a minimum ATAR score of 80, a scholarship valued at 25% off the tuition fee will be awarded for the minimum standard duration of your chosen undergraduate degree.

The University of Adelaide SACE International Higher Education Scholarship is automatically awarded at the time of offer to applicants who meet academic merit requirements.

Please note a small number of programs are exempted from the scholarship.

For details on program exclusions, terms and conditions, please visit: <u>international.adelaide.edu.au/higher-ed</u>



"The opportunity to meet amazing and friendly people, as well as living in such a convenient city with beautiful landscapes from which to draw inspiration have been highlights of living and studying in Adelaide"

Whitney Fei Yang Huang
Bachelor of Architectural Design





Make History at the University of Adelaide

Further enquiries

The University of Adelaide SA 5005 Australia **enquiries** future.ask.adelaide.edu.au **phone** +61 8 8313 7335

web international.adelaide.edu.au

Disclaimer The information in this publication is current as at the date of printing and is subject to change. You can find updated information on our website at <u>adelaide.edu.au</u> or contact us on 1800 061 459. The University of Adelaide assumes no responsibility for the accuracy of information provided by third parties.

© The University of Adelaide. UA30197-IL Published November 2021. CRICOS 00123M